

Številka: 31-310-8/19-8

Datum: 20.05.2019

OBČINA BREŽICE, župan Ivan Molan
OBČINA KRŠKO, župan mag. Miran Stanko
OBČINA SEVNICA, župan Srečko Ocvirk
OBČINA KOSTANJEVICA NA KRKI, župan Ladko Petretič
OBČINA BISTRICA OB SOTLI, župan Franjo Debelak
OBČINA RADEČE, župan Tomaž Režun

Zadeva: Prošnja za pomoč pri nakupu CT naprave

Spoštovani,

Splošna bolnišnica Brežice tudi v letu 2019 nadaljuje s prenovo medicinske opreme, saj je cilj bolnišnice, pacientom omogočati hitro in natančno obravnavo. V letu 2019 smo zaradi dokončne odpovedi obstoječe CT naprave, ki je stara več kot 10 let, primorani kupiti novo. Zadnji dve leti smo imeli z obstoječo napravo veliko težav, stalne okvare so bile razlog za vedno nove odpovedi pregledov že naročenih pacientov, še težje pa je bilo s hospitaliziranimi pacienti, ki smo jih morali na nujne preiskave voziti v druge bolnišnice. Po najboljših močeh smo zato vsakokrat iskali najbolj racionalne rešitve za nastale situacije. Jeseni, 2018 je glavni del CT-ja dokončno odpovedal, kar smo rešili z začasnim najemom cevi, ki pa seveda ni dolgoročna rešitev. Konc leta 2018 smo zato izvedli razpis za nakup nove CT naprave in v letu 2019 z izbranim dobaviteljem podpisali pogodbo o dobavi in montaži naprave.

Ker je izvedba vseh zgoraj naštetih del za bolnišnico, ki preko cen storitev pridobi za obnovo opreme letno le 0,63 mio EUR sredstev, velik finančni zalogaj, se na vas obračamo s prošnjo za pomoč pri nakupu naprave. Pogodbena vrednost novega CT je 760.000 EUR, k temu pa je potrebno prišteti še ureditev prostora, ki znaša 200.000 EUR.

Poudarim naj, da je CT naprava daleč največja naložba v naši bolnišnici. Z dražjimi napravami od te v bolnišnic ne razpolagamo. Cilj bolnišnice v prihodnjih letih je sicer še nakup naprave za magnetno resonanco (MR), ki pa bo prišla na vrsto, ko bomo zagotovili prenovo tistih naprav, ki so za opravljanje našega dela ključni, da bolnišnica sploh lahko opravlja svoje poslanstvo.

Po merilih Ministrstva za zdravje nismo prišli med tiste izbrane bolnišnice, ki jim bo nove CT naprave kupila država (kupi 10 novih CT, merilo za uvrstitev na seznam bolnišnic, ki jim bo CT kupila država, pa je več kot 5000 preiskav letno; v SB Brežice smo jih lani, ko je bil program plačan po realizaciji in ob vseh izpadih zaradi okvar, opravili 2500). Trenutno se trudimo in pogovarjamo z našim ustanoviteljem, da bi nam za nakup naprave prispevali vsaj polovico potrebnih sredstev, to je okoli 380.000 EUR.

Ker je za obravnavo naših pacientov naprava nepogrešljiva, brez nje bolnišnica ne more opravljati svojih pogodbenih obveznosti do ZZZS za paciente Posavja, se za to obračamo na vse občine regije Posavje za finančno pomoč.

V kolikor bi potrebovali več podatkov, nam to prosim sporočite.

Za ugodno rešitev prošnje se vam zahvaljujemo in vas lepo pozdravljamo.

Anica Hribar,
direktorica

